11.1.4 Lomené vyrazy

Pr.1: Napis vyraz 2"** jako ndsobek mocniny 2. 1 bod

Pr.2: Prointervaly A, Bplati: ALB = (—2; 10> ,AnB= <0; 7) . Ur¢i intervaly A, B. Najdi

vSechny moznosti. MoZnosti, které se lisi pouze oznacenim intervalil, uvad¢j pouze
jednou. 1 bod
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Pr.3: Ur¢i mnoZinu vSech a IR, pro kterd ma smysl vyraz ( S T) 35 1 bod
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Stanov podminky a zjednodus: (3 a 4 iSj 4 +39 =. V zdznamovém archu

-a a a
uved’ cely postup feseni. max. 2 body
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Pro yOR\{-3;0} zjednodus: u_g): y? +y_";3 =. V zdznamovém archu
y y

uved’ cely postup feseni. max. 2 body
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Pro zUR \{ 2} zjednodus: % =. V zdznamovém archu uved’ cely postup

7—
feSenti. max. 2 body
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Pro xR \{0} zjednodus: P E—Iz— =. V zdznamovém archu uved’ cely postup
1- X
X
feSeni. max. 2 body
Pro aOR \{0; 1} zjednodus na tvar bez zavorek: P _Il :L1 +1=
-1 4~
a
V zaznamovém archu uved’ cely postup feseni. max. 2 body
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Pro bDR\{—%;%} ziednodus: ( 2a 3a 2aj 1

3a+2 94 -4 ) 3a+2

archu uved’ cely postup feSeni. max. 2 body

x+9+1

Pro xR \{ 3} zjednodus na tvar bez zavorek: % [ﬁxz —6x+ 9) =.

V zédznamovém archu uved’ cely postup feseni. max. 2 body
1+2

Pro yUR \{ -2;0; 2} zjednodus: —; Y =V zdznamovém archu uved’ cely postup
Y
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feSeni. max. 2 body



Proa € R\ {—1,5; 1,5} zjednoduste:

3a 2a? - 3a 1
2a+3 4a:—-9) 2a+3

V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.
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eseni:

(

Vz

3a 2a* —3a 1 3a a-(2a—3) 1
2a +3 4a1—9):2a+3=(2a+3_(2a—3)-(2a+3j):2a+3=
3a i _ 1 _3a—a 2a-|-3_
(2a+3_2a+3)'2a+3_2a+3' =

Proa € R\ {2} upravte na co nejjednodussi tvar (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

a+6
a—2+1
2

aznamovem archu uvedte cely postup reseni.
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Redeni:

a+6 1 a+6+a—2
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(a-2)=(a+2)a—-2)=a’—-4
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4 Proa € R {—3:0: 3} zjednoduste:

3
1+3

az

33

V zaznamovém archu uvedte cely postup fedeni.
Reieni:

3 a+3
1+E

g _a+3 3 B 3
ﬂ_l_g_ﬂz—g_ a (a+3)a—3) a’-3a
3 3

Matika plus

1 Pro x € (0; +o0) upravte vyraz:

x8 — x4

P+ )2 +x)

V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.

max. 2 body

max. 2 b.



Shrnuti:



